
BİYOLOJİ BÖLÜMÜ 2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ DİĞER ANKETLERİ 

 

YENİ MEZUNLAR ANKETİ 
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Sorular

Kariyer Rehberlik Danışmanlık

Alt Sınır

Üst Sınır

Ortalama

Değer

25%

50%

25%

1. Mezun durumdaki öğrencilerimizin üniversite olanakları hakkındaki görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

16%

50%

17%

17%

2. Kütüphane olanakları hakkındaki memnuniyet görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az



 

 

 

 

33%

33%

17%

17%

3. Bilgisayar ve internet olanakları hakkındaki görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

16%

50%

17%

17%

4. Program derslik olanakları hakkındaki görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

16%

50%

17%

17%

5. Program laboratuvar olanakları hakkındaki görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az



 

 

 

 

16%

17%

67%

6. Ders notu ve kitaplarının yeterliliği hakkındaki görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

16%

50%

17%

17%

7. Programın staj yapılmasına desteklerine dair görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

67%

16%

17%

8.  Programın akademik kadrosuna yönelik görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az



 

 

 

 

34%

33%

33%

9. Öğrenciye karşı gösterilen ilgiye yönelik görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

33%

50%

17%

10. Uluslar arası eğitim aldığını düşünenlere dair görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

20%

40%

40%

11.Yeterli bilgi birikimi olduğunu düşünen ve kullanabildiğini söyleyenlerin oranı 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az



 

 

 

 

40%

20%

40%

12. Problemi saptama, çözme becerisine sahip olduğunu düşünenlerin oranı

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

40%

20%

40%

13. Çağdaş yöntemleri uygulama becerisi kazandığına dair görüşleri

çok fazla

 çok fazla

fazla

orta

az

çok az

20%

40%

20%

20%

14. Çağdaş araçları, bilişim teknolojilerini etkin kullanımına yönelik görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az



 

 

 

 

20%

40%

20%

20%

15.  Tasarlama, veri toplama, yorumlama vb. becerileri kazandığını düşünenlerin oranları 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

20%

60%

20%

16.Bireysel ve takım çalışabilme yetisi kazandığına dair görüşleri 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

20%

60%

20%

17. Türkçe ve İngilizceyi etkin kullanma yetisi kazandığını düşünenlerin oranı

çok fazla

fazla

orta

az

çok az



 

 

 

 

20%

40%

40%

18. Yaşam boyu öğrenme, bilim ve teknolojideki gelişimleri izleme becerisi kazandığına dair görüşleri 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

20%

40%

40%

19. Mesleki etik ve sorumluluk bilinci kazandığına dair görüşleri

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

40%

40%

20%

20.Çağın sorunları hakkında bilgi edindiğine dair görüşleri 

çok fazla

fazla

orta

az

çok az



 

ARA SINIFLAR BİLGİ TOPLAMA ANKETİ 

 

 

 

40%

40%

20%

21. Çevre sorunları, ekonomi, sürdürülebilirlik ve bunların hukuksal sonuçlarının farkında olduğunu 
düşünenlerin oranı

çok fazla

fazla

orta

az

çok az

50%50%

Öğrenci sayısı

1 sınıf

2. sınıf

3. sınıf

4.sınıf

86%

14%

1. Hazırlık

Muaf oldum

Geçtim

Kaldım



 

 

 

 

67%

33%

Cinsiyet

Kız

Erkek

67%

33%

2. Bölümü isteyerek seçtim

Evet

Hayır

75%

25%

3. Öğrenciye önem veriliyor

Evet

Hayır



 

 

 

 

83%

17%

Soru 4-Ders içi iletişim

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır, gerek yok

50%

42%

8%

Soru 4-Ders dışı iletişim

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır, gerek yok

58%

42%

Soru 5-Kütüphane olanakları

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok



 

 

 

 

25%

17%50%

8%

Soru 5-Sportif, kültürel ve diğer faaliyetler

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

37%

27%

36%

Soru 5-Yemekhane ve kantin

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

33%

50%

17%

6. Öğretim elemanı-öğrenci ilişkisi

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok



 

 

 

 

58%

8%

17%

17%

7. Dersin işlenişi

Evet

Hayır, çünkü dikkate
alınmayacağımı düşünüyorum

Hayır, çünkü öğretim elemanının
tavrından çekiniyorum

Hayır, çünkü böyle bir şeye gerek
görmüyorum

Hayır, çünkü bir şikayetim yok

100%

8. Öğrenci kulübüne üyeyim

Hayır

Evet

25%

34%

33%

8%

9. Kütüphane olanaklarından yararlanma

Hayır

Evet, ödevlerimi yapmak için

Evet, kaynak kitap almak için

Evet, süreli yayınları okumak için

Evet, ders çalışmak için



 

 

 

 

64%

27%

9%

10. Ders programından memnuniyet

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok

73%

27%

11. Haftalık ders saatinden memnuniyet

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok

9%

46%

45%

Soru 12-Derslikler yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok



 

 

 

 

25%

67%

8%

Soru 12-Bilgisayar Lab. yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

18%

82%

Soru 12-Laboratuvarlar yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

9%

82%

9%

13. Öğretim kadrosu yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok



 

 

 

 

18%

73%

9%

14. Öğretim üyesi sayısı yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

27%

64%

9%

15. Araştırma görevlisi yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

18%

9%

27%

46%

16. Staj olanakları yeterlidir. 

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok



 

 

 

 

18%

36%

46%

17. Kayıt yenileme sistemi
yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

46%

27%

27%

18. Muğla olanakları yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

17%

58%

25%

19. Sosyal etkinlikler yeterlidir. 

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok



 

 

 

 

27%

27%

46%

20. Beslenme-barınma olanakları yeterlidir

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

36%

9%
9%

46%

21. İnternet kullanım amaçları 

İletişim

Eğlence

Ders

Diğer

45%

55%

22. Bölüm internet sayfasını inceledim.

Evet

Hayır



 

 

 

 

73%

27%

23. Biyologlar derneği hakkında bilgi sahibiyim.

Evet

Hayır

27%

73%

24. Aldığım eğitimin iyi iş sağlayacağını düşünüyorum.

Evet

Hayır

73%

27%

25. FEDEK süreci hakkında bilgi sahibiyim. 

Evet

Hayır



ÖĞRENCİ BÖLÜM MEMNUNİYETİ ANKETİ SORULARI 

 

 

 

 

67%

33%

MSKÜ' nin bu bölümüne gelmekle doğru bir seçim yaptığınızı düşünüyor musunuz

EVET

HAYIR

23%

37%

20%

20%

soru 1

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

28%

31%

17%

24%

soru 2

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

7%

33%

30%

30%

soru 3

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

7%

33%

33%

27%

soru 4

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

7%
13%

23%

30%

27%

soru 5

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

3%
20%

17%

27%

33%

soru 6

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

3%

3%

40%

20%

34%

soru 7

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

14% 3%

30%

30%

23%

soru 8

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

8%

15%

33%
22%

22%

soru 9

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

28%

41%

21%

soru 10

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

3%

10%

10%

44%

33%

soru 11

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

7%

4%

43%
21%

25%

soru 12

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

28%

17%34%

7%

14%

soru 13

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

27%

7%

21%

17%

28%

soru14

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

7%

36%

27%

30%

soru 15

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

7%

30%

30%

33%

soru 16

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

6%
7%

30%

30%

27%

soru 17

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

7%

17%

43%

33%

soru 18 

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

17%

10%

20%36%

17%

soru 19

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

10%

23%

27%

30%

soru 20 

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

10%

30%

33%

27%

soru 21

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

10%

27%
30%

23%

soru 22

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

3%

3%

30%

34%

30%

soru 23

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

6%

27%

40%

7%

20%

soru 24

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

3%

20%

30%

30%

17%

soru 25

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

3%

13%

40%

27%

17%

soru 26

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

7%

20%

36%

20%

17%

soru 27

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

3%
13%

27%

30%

27%

soru 28 

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

10%

27%36%

17%

soru 29

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

17%

33%

50%

soru 30

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

20%

37%

43%

soru 31

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%
7%

23%

37%

23%

soru 32

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum



 

 

 

 

10%

40%
27%

23%

soru 33 

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

10%

40%
50%

soru 34

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

3%

10%

23%

30%

34%

soru 35

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum

7%
13%

23%

23%

34%

soru 36

1: Hiç katılmıyorum

2: Az katılıyorum

3: Orta katılıyorum

4: Çok katılıyorum

5: Tamamen katılıyorum


